Contrôle OPERATOIRE SUR LES DECIMAUX

Pose les opérations sur une feuille de classeur, inscris tes résultats sur cette feuille et agrafe les deux feuilles.

Barème : 2 points par opération exacte.

ADDITIONS

458,78 + 78,2 = …………………

2 458,48 + 736,459 + 45,6 =  ………………..

5 648,388 + 4 576,54 = …………………

SOUSTRACTIONS

5 478,13 - 2 744,89 = ……………….

4 785 - 285, 46 = …………………….

78 945,189 - 4 376 = …………………

754,45 - 524,59 = …………………….

MULTIPLICATIONS

25,4 x 3,2 = …………………

64 x 3,14 = …………………..

0,45 x 0,058 = …………………
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